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lmeeTcs 14 B OpraHnu3aiiiy MeHo?

A) na, Juis BceX BO3PACTHBIX IPYII U PEXUMOB (hyHKIIMOHUPOBAHUS
OpraHu3ainu

b) na, Ho Oe3 y4yera BO3pacTHBIX IPYII

B) Her

2 BBIBEIIEHO JIM IUKIMYHOE MEHIO [UIsl 03HAKOMJIEHHSI POAMTENeH i aeTeid 7
A) na Pl
B) Het /

3 BLIBEIIEHO JIM €XKeIHEBHOE MEHIO B YI0OHOM 1Jisi 03HAKOMIICHHS POJIMTENIEN U IeTel MecTe
2
A) ma yi =
b) HeT J

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPEI Giron?
A) 11a, IO BCEM JIHAM L6
b) HET, IMEIOTCS OBTOPHI B CMEXKHBIE JIHA 4

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe 61012 M IPOAYKThI
A) na, 10 BCEM IHAM PR
b) HET, UIMEIOTCS TOBTOPHI B CMEKHBIE HU Y

6.  |COOTBETCTBYET /M PEraMEeHTHPOBAHHOE LIHKINYHEIM MEHIO KOJHYECTBO [IPUEMOB TTHIIA
pexXumMy (yHKIIHOHHUPOBAHHUS OpraHu3anun?
A) na y e
B) Het ¢

7. ECTb J1i B OpraEm3alluy NPUKas 0 CO31aHMK ¥ MOpsaKe paboThl OpakepaKHO KOMHCCHE?
A) na L
b) Het 4

8 OT Beex Jiu MapTUH IPUrOTOBIEHHBIX 6110/ CHUMaeTcs Gpakepa?
A) na L&
b) Her d

9 BbIsABIIsINCE JTH (AaKThI He IOITYCKa K peaiu3aiuy 610/ ¥ IIPOIYKTOB 110 Pe3yJIbTaTam

a00TBI OpakepakHOH KOMUCCHH (3a NEpHO/I He MeHee Mecsina)?

A) HET et
b) ma

10 |Cozjaanbl 11 YCIOBUS JUIA OpraHU3alliy ITUTaHKUA JeTel ¢ y4eTOM 0COOeHHOCTEH 310POBhS

(caxapHbiif 1uabeT, MUIeBbIe aNIepruu)?

A) na

b) Her }
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11

[TpoBoauTes 1 y6opka noMemenuit mocie Kaxuoro IIpHEMa MULIH?

A) na 2
b) Her ¢

12 [KagecTBeHHO j1u IpOBeEeHA yOOpKa noMeIeH i [l IIpueMa ITHIH HA MOMEHT paboTel
KOMHCCHH?
A) na g
b) Her i

13 |O6Hapy)uBanuCh 1 B OMEIIEHHSX 115t [IpYME€Ma [IUIIH HACEKOMBIE, IPBI3YHBI H CIIE/B]I UX
PKH3HEIEeSTETbHOCTH ?
A) HeT HEn]
b) na

14 |Cos3nausl 11 ycnoBus st COBMIONEHHS IEeTEMHU IIPaBHUJI JINYHOM THTHEHBI?
A) na Y24
b) Her J

15  |BeuiBnanuch Jiu 3aMeyanust K coBIOACHHIO TeThMHI NPaBHJI JIHYHOM r'HTHEHbI?
A) Her Aty
b) na

16 [BesBnsmucs nu npu cpaBHenun PEATH3YEMOr0 MEHIO C yTBEPIKIAECHHBIM MEHIO (haKThI
MCKIIIOUCHUS OTAEIBHBIX 010 U3 MEHFO ?
A) Her A7
b) na

17 |Mmenu 1u haxThl BeIAa9M ACTAM OCTHIBIICH Uy ?
A) HET Sy
b) na 4‘




